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Lastniki Kovinoplastike Lož
naj nekaj naredijo, da bodo
lahko poplačali obveznosti do
Družbe za upravljanje terjatev
bank (DUTB). Takšno navodi-
lo naj bi po naših informacijah
iz DUTB prišlo na Kovinopla-
stiko Lož družbo pooblaščen-
ko, večinsko lastnico loškega
kovinskopredelovalnega pod-
jetja. Ena od možnosti je tudi
prodaja podjetja.

Družba pooblaščenka ima za več
kot 13 milijonov evrov obvezno-
sti. Nekaj več kot 12 milijonov
evrov obveznosti do bank je bi-
lo prenesenih na DUTB, kjer pa
naj ne bi bili zadovoljni s popla-
čevanjem terjatev. Kot namje po-
vedal predsednik uprave druž-
be pooblaščenke Branko Tro-
ha, obresti sicer redno plačuje-
jo. »O glavnici pa se dogovarja-
mo o ustreznem reprogramu in
možnih oblikah poplačila,« pra-
vi Troha. Na DUTB o tem sicer ne
povedo nič: »Procese upravlja-
nja v konkretnih primerih bo-
mo lahko komentirali po koncu
teh, saj bi razkrivanje posame-
znih informacij lahko negativ-
no vplivalo na gibanje vrednos-
ti premoženja.«
Kakšne možnosti imajo
lastniki
Družba pooblaščenka je imela lani
1,9 milijona evrov prihodkov in 182 ti-
soč evrov čistega dobička. V prejšnjih
letih rezultati niso bili pomembno
boljši. Karpaje premalo za poplače-
vanje dolgov. Lastnild, med katerimi
je največ malih delničarjev (mene-
džerji in zaposleni v Kovinoplastiki),
se lahko obveznosti do DUTB rešijo
s prodajo. Ta možnost bi bila po na-
ših informacijah najbolj sprejemlji-
va za DUTB, o njej pa so se že pogo-

varjali tudi lastniki, kar namje eden
od njih tudi potrdil. Druga možnost
je reprogram obveznosti; o tem se
bodo lastniki Kovinoplastike Lož in
DUTB pogajali v prihodnjih tednih.

Kovinoplastika daleč od stare
slave
Kovinskopredelovalnemu podjetju
Kovinoplastiki, ki denimo izdeluje
pomivalna korita, so v letih 2012
in 2013 močno upadli prihodki od

prodaje. Še leta 2010 so jih imeli za
več kot 68 milijonov evrov, lani pa
le za 54 milijonov evrov. Podjetje
je odpustilo več kot 200 ljudi. La-
ni so iz poslovanja prvič v minulih
petih letih dosegli dobiček, in si-
cer 2,2 milijona evrov (oziroma 1,4
milijona evrov čistega dobička). V
letih od 2009 do 2012 pa so imeli
vsako leto več milijonov evrov čis-
te izgube.

Kovinoplastika Lož
� v mio EUR
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